



**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES  
CONCURSO PÚBLICO - Nº 01/2025**

O Secretário Municipal de Administração da Prefeitura Municipal de São José do Rio Preto, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** o Edital de Abertura de Inscrições, publicado no Diário Oficial de São José do Rio Preto e disponibilizado no site da VUNESP em 10 de outubro de 2025, conforme segue:

**1. Retifica os requisitos exigidos no quadro do item 2.2 para o cargo de Profissional de Educação Física:**

**Leia-se como segue e não como constou:**

Ensino Superior Completo em Educação Física, **com formação em Bacharelado (Resolução CNE/CES 07/04 ou 06/18) e/ou na antiga Licenciatura Plena**, reconhecido pelo MEC e registro profissional no Conselho Regional de Educação Física do Estado de São Paulo.

**2. Retifica o ANEXO II — DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, nos Conhecimentos Específicos para o cargo de Auditor Fiscal Tributário Municipal:**

**Leia-se como segue e não como constou:**

Lei Complementar Municipal nº 178/2003 e suas alterações.

**3. Retifica o ANEXO II — DO CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, nos Conhecimentos Específicos para o cargo de Agente Fiscal de Posturas:**

**Leia-se como segue e não como constou:**

Lei nº 8.626/2002.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

São José do Rio Preto, 17 de outubro de 2025.

**ADILSON VEDRONI  
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**